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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e um dias do mês fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel 

do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni 

Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que efetuasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de Resolução para 

tramitação: Projeto de Resolução nº 001/2018 que dispõe sobre a revisão anual da remuneração dos 

servidores efetivos da Câmara Municipal de Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões 

para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, que falou sobre a situação da orla da Comunidade de Barreiras e que o rio está deteriorando 

ainda mais a frente da comunidade e mostrou fotos que comprovam. Disse que levaram técnicos para 

estudos e fazer um muro de contenção para deter a erosão e lembrou que foi feito um projeto e enviado 

ao prefeito municipal e demais autoridades e comentou sobre o fato. Parabenizou o padre Divaldo pela 

homenagem que receberá nesta sessão. Com a palavra o vereador David Salomão, cumprimentou a todos 

os presentes e parabenizou o padre Divaldo pela sua atuação frente a paróquia e comentou sobre os 

trabalhos desenvolvidos pela igreja católica no município. Disse que os dados sobre a segurança publica 

no estado do Pará são muitos preocupantes e que o estado é o 4º mais perigoso do Brasil e citou que o 

IML de Itaituba foi invadido e teve as armas roubadas. Falou sobre as demandas de conclusão de obras 

do Mercado Municipal, duplicação e pavimentação da rodovia transamazônica e que já fez vários apelos 

aos órgãos competentes, pediu providencias a respeito. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira 

Farias, falou sobre a homenagem que fará ao padre Divaldo entregando uma moção e depois cedeu do 

seu tempo regimental para o mesmo falar a respeito do seu trabalho e sacerdotismo. Com a palavra o 

vereador Daniel Martins, falou sobre necessidades do município e região e que o prefeito municipal 

precisa de recursos para melhorar a qualidade de vida da população. Disse que os deputados estaduais e 

federais precisam se unir em prol da região. Comentou sobre a homenagem que padre Divaldo recebeu 

em plenário e entregou homenagem e moção de aplausos em passagem ao dia do repórter e comentou 

sobre a atuação deste profissional. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre da sua 

alegria em relação da construção da escola de ensino médio no distrito de Miritituba e que muitas 

pessoas foram atrás de emprego e que a empresa que irá construir contratará mão de obra local. Falou 

sobre os problemas relacionados as enchentes devido ao período de chuva e que está buscando soluções 

junto a empresas e ao governo municipal. Comentou sobre a atuação do padre Divaldo e a homenagem 

que o mesmo recebeu em plenário nesta sessão. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 113/2018 de 

autoria do Vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que seja feito a recuperação 

asfaltica do residencial Pirancacã e a manutenção da iluminação publica do mesmo. REQUERIMENTO Nº 
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114/2018 de autoria do Vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que seja feito a 

recuperação e a terraplanagem do Bairro Vale do Piracanã e a manutenção da iluminação publica do 

mesmo. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 115/2018 de autoria do Vereador Diego José 

Mota Freitas, requer do executivo municipal a implantação de iluminação publica no Bairro Vitoria Regia 

II. REQUERIMENTO Nº 116/2018 de autoria do Vereador Diego José Mota Freitas, requer envio de 

expediente ao executivo municipal informando sobre as áreas de deslizamento no Distrito de Miritituba e 

quais providencias estão sendo tomadas a respeito do problema. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 117/2018 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal 

a recuperação asfaltica com meio feio na Avenida Carleto Bemerguy, Bairro São Tomé. REQUERIMENTO 

Nº 118/2018 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal um mutirão 

de limpeza no Bairro da Liberdade. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 119/2018 de autoria 

da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica para 

todos os pontos onde não há iluminação no Bairro Viva Itaituba. REQUERIMENTO Nº 120/2018 de autoria 

da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica para 

todos os pontos onde não há iluminação no Bairro da Paz. REQUERIMENTO Nº 121/2018 de autoria da 

Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica para 

todos os pontos onde não há iluminação na 3ª rua Bairro da Liberdade entre 7ª e 8ª travessas. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 122/2018 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal que faça, em caráter urgentíssimo, as saídas de água com bueiros e 

caneletas na Comunidade Alto Bonito. REQUERIMENTO Nº 123/2018 de autoria do Vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal que faça, em caráter urgentíssimo, as caneletas nas ruas do 

Bairro União em Miritituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 124/2018 de autoria do 

Vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal a reforma do antigo prédio da prefeitura 

municipal de Itaituba localizado na Travessa 15 de Agosto. REQUERIMENTO Nº 125/2018 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal para altear o muro da Escola 

Antonio Gonzaga Barros. REQUERIMENTO Nº 126/2018 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal para que seja feita a revitalização da academia ao ar livre na Praça 

do Cidadão. REQUERIMENTO Nº 127/2018 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal para que seja feita uma faixa de pedestre na travessa São José com 15ª rua. 

REQUERIMENTO Nº 128/2018 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal para que seja feito uma faixa de pedestre na Travessa São José com 23ª rua próximo a Escola 

Antonio Gonzaga Barros. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 129/2018 de autoria do 

Vereador Junior Pires, requer do executivo municipal que execute o serviço de recuperação e substituição 

de manilhas na Travessa Lauro Sodré entre 14ª e 15ª ruas Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 212/2018 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal para que seja feito a recuperação dos trechos que estão intrafegáveis e recuperação 

das pontes na comunidade Santa Rita. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 010/2018 de autoria 

do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a recuperação total do mercado municipal. 

INDICAÇÃO Nº 011/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal que viabilize 

um projeto que envolva serviços de limpeza, recuperação asfaltica e sinalização em toda a extensão da 

23 rua. INDICAÇÃO Nº 012/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a 

pintura em todos os redutores de velocidade (tipo lombada) da cidade de Itaituba. INDICAÇÃO Nº 
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013/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a pavimentação asfaltica na 

22ª rua, Bairro Bela Vista. INDICAÇÃO Nº 014/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao 

executivo municipal a revitalização da iluminação publica na 18ª rua, entre São José e Raimundo Preto. 

INDICAÇÃO Nº 015/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente 

necessidade de proceder a construção de uma creche infantil mutisseriado e uma escola de ensino 

fundamental mutisseriado indígena do 1º ao 5º ano nas aldeias Poxo Muybu e Sawre Aboy em Itaituba. 

INDICAÇÃO Nº 016/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente 

necessidade de proceder a construção de uma creche infantil mutisseriado e uma escola de ensino 

fundamental mutisseriado indígena do 1º ao 9º ano na aldeia Praia do Indio. INDICAÇÃO Nº 017/2018 de 

autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente necessidade de proceder a 

construção de uma creche infantil mutisseriado e uma escola de ensino fundamental mutisseriado 

indígena do 1º ao 9º ano na aldeia Praia do Mangue. INDICAÇÃO Nº 018/2018 de autoria do Vereador 

Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente necessidade de proceder a construção de uma 

escola de ensino fundamental no Bairro Buriti deste municipio. INDICAÇÃO Nº 019/2018 de autoria do 

Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente necessidade de proceder a construção de 

uma escola de ensino fundamental do 1º ao 5º ano no Bairro Vitoria Régia deste município. INDICAÇÃO 

Nº 020/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente necessidade 

de proceder a construção de uma escola de ensino fundamental do 1º ao 5º ano no Bairro Viva Itaituba 

deste município. INDICAÇÃO Nº 021/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, indica ao executivo 

municipal a premente necessidade de proceder a construção de uma escola de ensino fundamental do 1º 

ao 5º ano no Bairro Vale do Piracanã deste município. INDICAÇÃO Nº 022/2018 de autoria do Vereador 

Junior Pires, indica ao executivo municipal a premente necessidade de proceder a construção de uma 

creche infantil no Bairro Bom Remedio deste município. INDICAÇÃO Nº 023/2018 de autoria do Vereador 

Junior Pires, municipal a premente necessidade de proceder a construção de uma creche infantil no Bairro 

Santo Antonio deste município. INDICAÇÃO Nº 024/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, municipal a 

premente necessidade de proceder a construção de uma creche infantil no Bairro Vale do Piracanã deste 

município. INDICAÇÃO Nº 025/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, municipal a premente 

necessidade de proceder a construção de uma creche infantil no Bairro Floresta deste município 

INDICAÇÃO Nº 026/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, municipal a premente necessidade de 

proceder a construção de uma creche infantil no Bairro Bela Vista deste município. INDICAÇÃO Nº 

027/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, municipal a premente necessidade de proceder a 

construção de uma creche infantil no Bairro Vitoria Régia deste município. Indicações serão enviadas ao 

executivo municipal para devidas providencias. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, primeiro secretario 

em exercício, a subscrevi e assino.  

João Bastos Rodrigues                                                        Manoel Rodrigues de Sousa 
                    Presidente                                                                           2º Secretário  


